



Szentes Város Önkormányzat
Képviselő- testülete

Szentes

Kossuth tér 6.

ikt.sz.: 001/2016/...86.

Tárgy: Interpellációs válasz

Tisztelt Képviselő- testület!

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. szeptember 22. napján megtartott 7. soros nyílt ülésén elhangzott interpellációs kérdésekre az alábbi választ adom.

Szabó Zoltán Ferenc

A Csongrádi úton nagyon sok buszmegálló sérült. Szeretné, ha a buszmegállók állapotát felülvizsgálnák a sérült paneleket kicserélnék, és a veszélyhelyzetet megszüntetnék.

Az érintett szakaszon kialakított acélszerkezetű műanyag kivitelű tető és oldal panelekkel határolt „esőbeálló” jelenlegi állapota nem csak a természetes elhasználódás következménye. Az egyes létesítményeknél fennálló szerkezeti deformáció illetve panelhiány a véletlen balesetekből és vandalizmusból adódik.

A megállók állapotát az eddigi gyakorlatunknak megfelelően ismételten felülvizsgáljuk, az esetlegesen fennálló balesetveszélyes állapotot azonnal megszüntetjük.

Megjegyezzük azonban, hogy panelhiány a buszmegállóknál balesetveszélyt nem jelent a rendeltetésszerű használatot nem akadályozza.

A Kossuth téren a Horváth Mihály szobor talapzatánál lévő áramvételi lehetőség ajtaja folyamatosan nyitva van, melynek kérte mihamarabbi lezárását és csak a rendezvényeknél való kinyitását.

A Kossuth téren a Horváth Mihály szobor talapzatán lévő áramszekrényen zárcsere történt. Így az most biztonságosan zárható. Természetesen a vandálok ellen semmi sincs biztosítva. Az előző zár is erőszakos rongálás miatt tört el.

A Vörösmarty utca Deák Ferenc utca- Dózsa György utca közötti szakasz burkolata nem kerékpározható az egyenetlen szint miatt, de nem történt semmi. Kérte a felülvizsgálatát.

Az érintett szakaszon a kerékpározást gátló ütőkátyúkat a hidegaszfalt rendelkezésre állásától függően, de legkésőbb 2016. október 31-ig megszüntetjük.

A Csillag utca – Vásárhelyi út kereszteződésénél a vállalkozásokhoz folyik a Csillag utcából a csapadékvíz. Kérte a vízelvezetést ténylegesen megoldani.

A csapadékvíz elvezetés hatékonyabbá tételét folyóka kiépítésével biztosítjuk a befogadó felé legkésőbb 2016. november 10. napjáig.

Kovács János

Megismételte korábbi interpellációját, a Rákóczi utca melletti tó füvesítését és fásítását kérte elvégezni.

A kivitelező 2016. szeptember 26. ismételten felvonult a munkaterületre, elvégezte a tópart rézsú rendezését, megkezdte a kerítés kiépítését. A kerítés kiépítését követően megtörténik a fák elültetése, végül talajmunka és a fűvetés.

A Magyartési játszótér eszközeinek lefestéséhez kérte, biztosítsanak festéket, mert az ott lakók vállalták a festés elvégzését.

A Magyartési játszótér játékainak lefestését az időjárás függvényében a Szentes Városellátó NKft. 2016 őszén elvégzi.

Kérem az interpellációra adott válaszaim elfogadását.

Szentes, 2016. október 06.

Tisztelettel:


Varga Sándor
ügyvezető
